

KUMEX0208WYR

Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBEČNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2019	Evidenční číslo:	
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Mezinárodní hudební festival Leoše Janáčka		

Žadatel:

Název:	Janáčkův máj, o.p.s.	IČO:	26807882	DIČ:	CZ26807882
Právní forma žadatele:	141				

Sídlo žadatele:

ulice:	28. října	č. popisné	2556
obec:	Ostrava	č. orientační	124
okres:	Ostrava - město	PSČ:	70200
telefon:	597 489 421	fax:	
e-mail:	festival@janackuvmaj.cz	ID datové schránky:	fyk7dng
webová stránka:	www.mhflj.cz		

Zástupce žadatele:

Titul:	Mgr.	Jméno	Jaromír	Příjmení:	Javůrek, Ph.D.
Funkce a právní důvod zastoupení:	ředitel				

Bankovní spojení

Číslo účtu žadatele:	185514525	Kód banky:	0300
Název banky:	Československá obchodní banka, a.s.		

Bankovní spojení zřizovatele:

Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby s podílem v žadateli:

				<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
titul		Jméno		příjmení	
Výše podílu v %	0,00 %				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO	Název/obchodní firma:		
Výše podílu v %	0,00 %		

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Mezinárodní hudební festival Leoše Janáčka		
Termín zahájení projektu:	1.1.2019	Termín ukončení projektu:	31.12.2019

Účel projektu:	konání Mezinárodního hudebního festivalu Leoše Janáčka
----------------	--

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Účel projektu: honoráře umělců a souborů, doprava a ubytování účinkujících a hostů festivalu vč. snídaně a parkovného, odvod zahraniční daně a neuplatněné DPH, částky za zprostředkování uměleckého výkonu, nájem rezervních prostor pro koncerty v případě nepříznivé počasí, pojištění produkce, hudebních nástrojů, technického zabezpečení, ozvučení a osvětlení v případě nepříznivé počasí, půjčovně notového materiálu vč. poštovního, technické zabezpečení koncertů, půjčovně hudebních nástrojů, praktikáblů, notových pultů, židlí, stojanů, doprava, servis a ladění hudebních nástrojů, DPP vč. zákonných odvodů, květiny a květinová výzdoba vč. dopravy a služeb, reklama a propagace festivalu, výroba tiskových materiálů, mediálně-internetové služby, vytvoření a správa on-line kampaní, telefony, internet, poplatky OSA, Dilia a Intergram, účetní, právní a daňové poradenství, nájem stanů, kontejnerů a mobilních WC, jejich montáž a demontáž, security služby během festivalových akcí, zdravotnické služby, videoprojekce a zapůjč. LED stěny, zastřešení pódia na Hukvaldech, zapůjčení/pronájem vozidel pro přepravu umělců a doprava speciálními autobusy návštěvníky koncertů, fotodokumentace, práce v oblasti PR.

MHF Leoše Janáčka 2019 : Cílem projektu je realizace Mezinárodního hudebního festivalu Leoše Janáčka 2019, jenž vznikl v roce 2018 spojením MHF Janáčkův máj a MHF Janáčkovy Hukvaldy a dlouhodobě patří mezi přední festivaly klasické hudby České republiky. Ke dni odeslání žádosti je pro festivalový ročník 2019 naplánováno přes 30 koncertů a dalších doprovodných akcí (výstavy, besedy s umělci, koncerty) a hlavním cílem je tedy realizace festivalového programu ve 100% šíři při zachování co možná nejvyšší kulturní obslužnosti pro festivalové publikum. Cílem pro festivalový ročník 2019 je také dosažení úrovně celkové návštěvnosti z ročníku 2018 (cca 9000 posluchačů), ideálně pak samozřejmě její překonání.

MHF Leoše Janáčka je festivalem zaměřeným na širokou posluchačskou veřejnost. A to nejen z hlediska programového. Na koncerty konající se mimo hlavní či snadno dostupná centra (Hukvaldy, Hradec nad Moravicí apod.) je organizována doprava speciálními autobusy, kterou ze svého rozpočtu festival dotuje. Návštěva koncertů je umožněna všem věkovým kategoriím a bez jakéhokoliv omezení. Festival od roku 2018 zavedl na vybrané programy tzv. rodinné vstupné (pro dvě dospělé osoby a dvě děti do 15 let) a i přes každoroční mírné navýšení průměrné ceny vstupenek drží celkovou hladinu cenové politiky na nejnižší možné výši právě s ohledem na kupní sílu a sociální složení obyvatel regionu. Výraznou charakteristikou festivalu je spolupráce. Festival jako člen Evropské festivalové asociace EFA spolupracuje s dalšími českými i také evropskými hudebními festivaly. Festival úzce spolupracuje s jednotlivými městy a obcemi, což přináší kýžený synergický efekt. Je třeba zdůraznit, že jak vedení jednotlivých měst a obcí, tak posluchači si festivalových koncertů velice váží, vítají je a považují je za vrchol své umělecké sezóny. Velmi často totiž MHF Leoše Janáčka do festivalových měst a obcí přivádí umělce a soubory, které by si tamní organizátoři nemohli dovolit pozvat vzhledem k finanční náročnosti jejich hostování. V roce 2019 se tak festivalové koncerty uskuteční v Ostravě, Hukvaldech, Opavě, Frýdku-Místku, Kravařích, Ludgeřovicích, Haviřově, Bohumině, Krnově, Hlučíně a jeden z festivalových koncertů také v příhraničním polském Mikołowě. Za festivalové centrum je mimo Ostravy považováno také rodiště Leoše Janáčka, obec Hukvaldy. Díky MHF Leoše Janáčka se do amfiteátru Obory Hukvaldy a do prostor Hradu Hukvaldy vrací komorní, symfonické koncerty, provedení vokálně – instrumentálních děl a také, a to je nejdůležitější, opemí tvorba Leoše Janáčka v provedení profesionálních divadelních souborů. Hukvaldské produkce pak umožňují cílenou diverzifikaci festivalových koncertů a představení o produkce artifiální hudby populárnějšího charakteru, případně programy přímo zaměřené na rodiny s dětmi, což je v souladu s jedním z dílčích cílů, jež si organizátoři MHF Leoše Janáčka vytýčili – tedy omlazení festivalového publika a celková větší atraktivita MHF Leoše Janáčka směrem k mladší generaci.

Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:		17 095 000,00 Kč	
z toho:			% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu
Požadovaná výše dotace v Kč:		3 000 000,00 Kč	17,54 %
dotace je požadována jako	<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	Investiční	
částky pro	neinvestiční část 3 000 000,00 Kč	investiční část	
vlastní zdroje:		1 861 000,00 Kč	10,88 %
cizí zdroje:		12 234 000,00 Kč	71,56 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
statutární město Ostrava - dotace	6 000 000,00 Kč
Ministerstvo kultury ČR - dotace	3 500 000,00 Kč
Město Krnov - dotace	40 000,00 Kč
Město Frýdek - Místek - dotace	50 000,00 Kč
Obec Hukvaldy - dotace	200 000,00 Kč
Město Havířov - dotace	50 000,00 Kč
ČEPS, a.s. - dar	500 000,00 Kč

Nákladový rozpočet:

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)